

郭美美售有毒减肥药案侦破 细节曝光 成本几毛售价69元 涉案五千万

lw

3月18日,郭美美因制售违禁减肥类食品,被警方刑拘。
警方共捣毁生产窝点3处、销售窝点24处,涉案金额达5000万余元。



警方抓捕生产、销售有毒有害药品的犯罪嫌疑人。

上海警方供图



查获的减肥药。



警方捣毁的生产窝点。



查获有毒有害减肥类保健食品。

服用减肥药 成“老药罐”

2020年12月,通过一位在上海销售代理的朋友圈,浦东公安分局经侦支队收到一条线索。有人在网上销售假减肥药。该制售窝点通过在网上发布广告进行宣传,吸引爱美女性。所售减肥药的名称五花八门,从觅菜红胶囊特强,到巨猛版高效溶脂丸,千奇百怪。不少想减肥的消费者被天花乱坠的功效吸引,购入所谓的“特效减肥类保健食品”。

实际上,该团伙制作的减肥药中添加了“西布曲明”的违禁成分,会对身体造成伤害。

不少服用了减肥药的消费者,纷纷表示有恶心、头晕、便秘、呕吐等种种不良反应,尽管收到了投诉,犯罪团伙依旧在销售,并且“劝说”消费者,有反应才是有效的。

而在本次案件中,郭某某承担经销商的职责,利用自己的“网红”身份,在微信朋友圈以及抖音等社交平台、电商平台进行销售。

浦东分局经侦支队食药环知大队探长黄帅帅介绍,不法分子销售的产品主要是两类,胶囊和压片糖果,犯罪团伙仅需购入药品粉末,在家庭小作坊内就可以压膜生产。

“减肥圈内人把服用这类减肥药的消费者,称为‘老药罐’。”黄帅帅告诉记者,整个犯罪团伙明知减肥药存在危害性,依旧铤而走险生产并销售。

批发价1元一粒 卖出69元高价

民警告诉记者,查获的减肥药成本仅几毛钱,批发价1元一粒,最后销售价竟是69元一粒。

浦东经侦支队民警经过前期数月的缜密侦查,在市局经侦总队的指导协助下,会同外高桥公安处及相关派出所,在多省多地统一开展收网行动,先后抓获涉嫌生产、销售有毒有害减肥类保健食品的嫌疑人曾某某、周某某、郭某某等75人。

这75人中除了郭某某,还包括了郭某某“知名”的女友,同为该减肥药的经销商。

浦东警方共捣毁生产窝点3处、销售窝点24处,现场查获有毒有害减肥类保健食品65000余粒、生产原料约34公斤,生产设备3台以及外包装20000余件,涉案金额达5000余万元。现涉案嫌疑人因涉嫌生产、销售有毒有害食品罪被警方依法采取强制措施。

据澎湃新闻

小伙两年内被扣1万多工资
仅仅因为体重超标



王先生接受媒体采访。

据四川观察消息,河南郑州的王先生是郑州盛基物业管理有限公司的秩序主管,一直以自己“高大壮”为骄傲。

但是在2019年10月9日,公司突然下发《关于开展员工体型达标活动的通知》。根据公司的通知,王先生的体重需要达到150斤才算合格,但他现在有200多斤,因此每个月公司都要扣他500块钱,从2019年11月到现在已经被扣了1万多块钱。

为了减肥达到公司的标准体重,王先生从以前的一天三顿饭变成一天一顿饭,已经减了30斤,但是现在减不下去了。

在采访中,人事部经理首先表示没有克扣王先生任何工资,但当王先生反问为什么要每月扣他500块钱,人事部经理又改口说如果体重达标了,扣掉的工资会一次性返回,曾经有一个员工被扣过最后全部返还了。

王先生随后放出他和人事部经理打电话时的录音,录音中王先生问:“我体重超标的钱是不是一直这样扣下去了?”人事部经理问:“你体重恢复了吗?”王先生回答没有恢复,人事部经理说:“没有恢复正常是要扣钱的。”

记者询问人事经理,员工的体重和应拿的工资有何关联,人事经理回答:“没有特别关联。”尔后反复否认录音中说的“没有恢复正常要扣钱”。

郑州盛基物业管理有限公司的工作人员称公司内部会开讨论,会整改不恰当的规定,之后会和当事人协商处理。

“下一步我们会介入,进行一个调查。如果涉及违法我们会依法查处。”郑州市高新区劳动保障监察大队的管坤平表示。据潇湘晨报、人民网、四川观察

每分钟7人确诊,肿瘤防治宣传周,惠民惊喜等您查收

2021年4月15日至21日是第27个全国肿瘤防治宣传周,辽宁省中医药研究院(省中医二院)推出惊喜惠民活动!

活动时间:4月15—21日。

活动内容:

1.患者挂号诊疗费全免(肿瘤一科/肿瘤二科)。

2.每人可免费体验两项中医特色疗法:

①针灸(肿瘤一科)/腕踝针(肿瘤二科)。

②中医蜡疗(中医综合治疗室)。

3.4月15日10时,医院将于仲景楼1楼时珍广场举办“科学防癌、科学抗癌、科学康复——肿瘤治疗的中医理念”主题科普讲座,主讲人为肿瘤一科主任王宁。届时将为患者教学展示“八段锦”(八百多年历史的健身功法,简单易学、祛病健身),现场还有精美礼品赠送!讲座线上同步进行,可扫肿瘤一科微信视频号二维码(文章下方)在线观看。

咨询电话:

肿瘤一科:024-86803333转4011

15040099267(杨医生)

肿瘤二科:024-86803333转4061

医院地址:沈阳市皇姑区黄河北大街60号。

乘车路线:地铁2号线陵西站B出口;公交车217、232、381、326路省中医二院站下车。

肿瘤筛查,有必要做吗?

抽烟,担心肺癌。喝酒,担心肝癌。胸部有

肿块,担心乳腺癌……

体检当然是必要的,但是如果想要揪出肿瘤的话,还得靠肿瘤筛查!

大家都知道,肿瘤是严重威胁人类健康的重大疾病,我国每年新发肿瘤近400万例,平均每天1万例,这意味着,每分钟就有7人确诊。

值得留意的是,欧美发达国家肿瘤的治愈率高于我国,且不同地区差异较大。造成这种情况的其中一个原因,就是我国的肿瘤患者多数是中晚期,治愈率极低。想要大幅度提高肿瘤治愈率,关键在于早期筛查。

肿瘤筛查在专门的肿瘤门诊就可以完成,医生会对高危人群进行针对性的筛查,针对结果给出专业化建议,对确诊患者进行科学指导,提供个性化治疗方案。

肿瘤筛查需私人定制

肿瘤的发生是一个多因素、多基因、多阶段的复杂过程,临床表现复杂多样。对于绝大多数实体瘤来说,患肿瘤的风险在不同年龄段是不一样的。但是,目前的肿瘤筛查通常使用统一套餐,缺乏个体化,没有针对性,事实上,没有一个套餐能够适合所有人。医生需要针对每个人的不同特点和不同肿瘤的临床特征,选择最合适的筛查方法,以最小的代价(包括经济上和身体上)获得最准确的结果。并给予相应的干预措施和个体化建议。

目前,主要的筛查方法包括:

- 外周血中肿瘤标志物检测
- 影像学检查(主要是CT或磁共振)
- 内镜检查(如鼻咽镜、喉镜、胃肠镜)
- 必要时增加核磁共振或PET-CT

哪些人需要筛查?

- 吸烟
- 长期高脂饮食
- 长期摄入亚硝胺含量高的食物
- 有肿瘤家族史
- 生活环境受污染
- 长期精神压力过大

医生建议,有以上肿瘤高危因素的市民,最好到专业的肿瘤门诊筛查。

专家介绍

王宁:副主任医师、肿瘤一科主任。

• 擅长恶性肿瘤的中医及中西医结合治疗,营养治疗及姑息治疗,主攻病种有肺癌、乳腺癌、胃癌、肠癌、肝癌等。

• 崔川医学奖学金获得者、日本静冈癌中心访问学者、辽宁省抗癌协会肿瘤中西医结合专业委员会副主任委员。

• 出诊时间:周一、周四上午(肿瘤一科)

肿瘤一科还将于4月15日至21日通过微信视频号连载“中医学诊疗、护理恶性肿瘤优势与

特色”相关短视频,带您了解中医学诊疗肿瘤的理念及实践应用。

李凤珍:主任医师、肿瘤二科主任。

• 擅长中西医结合治疗肺癌、乳腺癌、肠癌、妇科肿瘤及血液系统疾病,尤其擅长肿瘤术后康复及晚期肿瘤治疗。

• 中国医师协会中西医结合医师分会肿瘤病学专家委员会委员、辽宁省中西医结合学会肿瘤康复专业委员会副主任委员。

• 出诊时间:周一、周五全天(肿瘤二科)周二上午(铁西门诊)

肿瘤二科科室制剂扶正培元膏,有益气固本、扶正培元功效,对肿瘤术后长期调养效果明显;消水散及除胀散可改善患者腹胀、腹水症状。



关注服务号,可直接预约挂号



扫一扫,获得更多信息



开启健康生活,解锁更多精彩